



## **В Московской академии прошла встреча с атташе по сотрудничеству в сфере внутренней безопасности при Посольстве Французской Республики в городе Москве**



Сегодня в Московской академии Следственного комитета Российской Федерации состоялась рабочая встреча и.о. ректора академии Анатолия Багмета с атташе по сотрудничеству в сфере внутренней безопасности при Посольстве Французской Республики в городе Москве Тьерри Де Вильда по вопросу взаимодействия с Национальным Институтом научной полиции МВД Франции.

В мероприятии также приняли участие представители атташе по сотрудничеству в сфере внутренней безопасности при Посольстве Французской Республики в городе Москве, сотрудники Московской академии и управления международного сотрудничества Следственного комитета Российской Федерации.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

В ходе встречи обсуждены вопросы, касающиеся особенностей образовательного процесса в Московской академии, в частности, подготовки высококвалифицированных кадров для следственных органов Следственного комитета и сотрудников Следственного комитета, повышающих квалификацию, а также вопросы сотрудничества в образовательной и научной сферах.

В завершение мероприятия гости посетили криминалистическую лабораторию и Музей следствия, а атташе при Посольстве Французской Республики в городе Москве Тьерри Де Вильд оставил запись в книге «Почетных гостей Музея следствия».

Встреча прошла в дружеской и доброжелательной атмосфере, гости поблагодарили руководство Московской академии Следственного комитета за возможность посетить высшее учебное заведение и искренность в общении.

## Изображения



19 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1211134>